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	класс: 7
	Участвовали:12
	Не участвовали:

	Тема урока
	Многочлены. Степень и стандартный вид многочлена.
	

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   
	7.2.1.5
знать определение многочлена и находить его степень;
7.2.1.6
приводить многочлен к стандартному виду;

	Цель урока
	 Для всех учащихся: знать определение многочлена; определять коэффициент и степень многочлена; уметь представлять многочлен в стандартном виде.
Для большинства учащихся: располагать по возрастающим и убывающим степеням переменных одночленов многочлена; сравнивать значения многочленов; выполнять тождественное преобразование многочлена.
Для некоторых учащихся: обобщать, делать вывод  при исследовании многочленов.

	Критерии оценивания
		 Для всех учащихся: знают определение многочлена; определяют коэффициент и степень многочлена; уметь представлять многочлен в стандартном виде.
Для большинства учащихся: располагают по возрастающим и убывающим степеням переменных одночленов многочлена; сравнивают значения многочленов; выполнять тождественное преобразование многочлена.
Для некоторых учащихся: обобщают, делают вывод  при исследовании многочленов.




	Языковые задачи

	Учащиеся будут:
 объяснять, какое выражение является  многочленом;
- объяснять, как определить степень многочлена;
 объяснять порядок приведения многочлена к стандартному виду.
 Предметная лексика и терминология: 
Многочлен, стандартный вид  многочлена; двучлен, трехчлен; степень многочлена, старший член многочлена; старший коэффициент;
свободный член многочлена.
Серия полезных фраз для диалога/письма: 
-чтобы привести многочлен к стандартному виду…;
-… алгебраическая сумма одночленов;
- многочлен … степени;
- старшим членом данного  многочлена  является…;
 -свободным членом данного  многочлена  является…


	Уровни мыслительных навыков
	Знание, понимание, применение, анализ.

	Воспитание ценностей


	Сотрудничество, уважение, коммуникабельность ( групповая, парная  работа , оценивание и взаимооценивание);                                                                   взаимопомощь (парная  работа);
трудолюбие  (самостоятельное изучение нового материала).


	Межпредметная связь
	 география

	Предыдущие знания

	- одночлен,  его коэффициент и степень;
-  одночлен в стандартном виде;
-  умножение одночленов.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока
 Фронтальная работа 2 мин

























Фронтальная работа 1 мин




















Индивидуальная работа 2 мин




























Работа в группе            6 мин




























  















































работа в парах        3 мин
	 I. Самоопределение к деятельности (организационный  момент) 
1) Тренинг «Хорошо!» 
Цель: создание коллаборативной среды и положительного эмоционального настроя для достижения успешности обучения. Ученики становятся в круг, после слов учителя говорят «Хорошо!», повторяя движение за учителем.                                                                                             Хорошо, что солнце светит? Хорошо!                                                 Хорошо, что дует ветер?       Хорошо!                                               Хорошо идти с друзьями?     Хорошо!                                                       Хорошо прижаться к маме?  Хорошо!                                                Хорошо кружиться в танце? Хорошо!                                                    Хорошо бать казахстанцем? Хорошо!

Деление на смешанные  группы                                                                                дифференциация по классификации 
Цель работы в группах - организация взаимообучения, взаимодействия, способствовать развитию коммуникативных компетенций, умение общаться при решении учебных задач, умение работать в группе.
2) Стратегия «Собери открытку» (достопримечательности                         г. Астана). Открытки разрезаны на четыре части. Части всех открыток перемешаны. Ученики собирают открытку, образуется группа с разным уровнем подготовки. Рассаживаются. Распределение обязанностей: спикер- отвечает за организацию работы в целом, эксперт-проверяет все ли поняли решение, тайм менеджер-следит за временем. 
3) Учитель: Сегодня на уроке вы будете работать с оценочными листами, результаты своей работы в виде баллов вы в течении урока вносите в свой оценочный лист. Возьмите их и подпишите.
	Фамилия, имя:
	Балл максимальный
	Балл  при оценивании


	Проверка домашнего задания.
	3
	

	Групповая практическая работа по Астане
	4
	

	Работа в парах  «Установи соответствие»
	7
	

	Исследовательская работа
	7
	

	 Практическая работа на компьютере
	3
	

	Групповая дифференцированная работа
	3
	

	Итог: максимальное количество баллов за урок
	27
	




4)Проверка домашнего задания.
Цель: провести самооценку, узнать о проблемах и скорректировать свои дальнейшие действия для усвоения темы. 
                                        
№ 2.11 стр.50                                                                   
Представьте  выражение в виде квадрата одночлена:                              1) 0,01 a6b4,  2)9b4c8,  3) 100p2g6                                           

Формативное оценивание:
Самопроверка по шаблону на экране.
Стратегия «Светофор». У каждого ученика имеются карточки трех цветов светофора. Учитель просит учащихся показывать карточками сигналы, обозначающие их понимание или непонимание материала.
Поднять  красную карточку, если  более двух ошибок (1балл), поднять желтую  карточку, если  1-2 ошибки(2балла), поднять зеленую, если  нет  ошибок(3балла).
Выставляют баллы в лист оценивания. 
 Обратная связь (направление: учитель - ученики):      
1.Какое задание вызвало трудности?                                                  2.Какие правила применяли при выполнении задания?                                                3.Какие правила необходимо повторить, чтобы не допускать подобных ошибок. 
II. Актуализация знаний и фиксация затруднений деятельности (воспроизведение учащимися необходимых и достаточных знаний для введения нового)            
Цель: развивать практические навыки и делать соответствующий вывод.                                                                                                    
 1)Практическая работа.                                                                   Совместное обсуждение решения задач, взаимопомощь, демонстрируют умение договариваться. Выдвигают гипотезы, доказывают или опровергают предположение. После взаимопроверки идет защита ответа на интерактивной доске по флипчарту. Обучающиеся показывают, полученные одночлены, доказывают правильность выполненных преобразований. Полученные баллы обучающиеся ставят в лист своих достижений. Дифференциация по заключению «Креативность». Креативность-уровень творческой одаренности, способности к  творчеству.  Креативность-выявление личностных качеств.                                          Цель:                                                                                               1)представлять одночлен в стандартном виде;                                   2)определять степень одночлена;                                                         3)возводить одночлен в степень.                                                                                                Критерии:                                                                                       1)представляет одночлен в стандартном виде;                                   2)определяет степень одночлена;                                                         3)возводит одночлен в степень.                                                                                                Уровень мыслительных навыков: знание, понимание, применение.                                                                                       Задание (дифференциация по заключению «креативность»):
 Используя картину, получившуюся при делении групп, информацию, помещенную на обратной стороне картины, придумайте : 
· Три одночлена в стандартном виде  с коэффициентами из чисел в справке.
· Определите степень каждого одночлена.
· Возведите один одночлен во вторую степень.
· Представьте ваше задание на постере
 Группа №1. Байтерек похож на золотой шар, который покоится на самом верху ажурной стальной конструкции высотой 97 м. А вместе с 300-тонным шаром, диаметр которого составляет 22 м, высота монумента достигает 105 метров. При этом вес башни – более 100- тонн.
Группа №2. Дворец Мира и Согласия. Основанием пирамиды является квадрат. Его сторона, как и высота пирамиды, – 62 м. Все в лучших традициях золотого сечения Фибоначчи. Возвели пирамиду на 15-метровой возвышенности, так что фактической ее высотой можно считать 77 метров.
Группа №3. Цирк. Внутри летающей тарелки – «классическая» цирковая арена диаметром 13 м и зрительный зал на 2000 мест. Примыкает к зданию цирка 4-этажная гостиница, технические и вспомогательные помещения цирка.  Фонари верхнего освещения, которые установлены по кругу на террасе цокольного этажа – кажется, что это лучи прожекторов, зажженные при посадке НЛО на землю.
Дескриптор:
1)Представляют три одночлена в стандартном виде.
2) Определяют степень одночлена.
3)Возводят один одночлен во вторую степень.
Формативное оценивание  
 Стратегия  « Галлерея»                                                          Вывешиваются постеры на доске. Каждый ученик отдает свой голос за наиболее точный ответ на каждый вопрос. Таким образом, можно определить, какая группа дала лучший ответ.                                                                 
Группа, которая дала лучший ответ-4 балла каждый ученик, хорошо -3 балла, менее хорошо- 2 балла. Выставляют баллы в лист оценивания.                                                                                     Обратная связь.                                                                                     1.Какие затруднения вызвало задание?                                                            2. Насколько задание было интересным, познавательным?

  После выполнения практической работы, учащиеся образуют пары по уровню выполненной работы внутри группы. (дифференциация по уровню ранее выполненной работы) 

2)Задание. Установите соответствие.   
    Ученикам надо установить соответствие и записать букву, соответствующую правильному ответу. Составить слово.
7х∙4у                                  20х4         М
-5х∙8х2                                   -8а12b9      И
(2n2)2                                 25а8          Н
(-2а4b3) 3                            -40х3        О             
а4(5а2)2                                 -х3у12b3    О
(-ху4b)3                                   28ху        П
5х2 (2х)2                               4n2         Л
                                           8а12b9       К
Формативное оценивание.                                                  Взвимооценивание. Пары обмениваются тетрадями и  ответы проверяют  по образцу на слайде .Получится  слово  «полином». За каждый верный ответ «1балл», неверный ответ «0 баллов». Максимально  7 баллов. Выставляют баллы в лист оценивания. 
Стратегия «Светофор».
Поднять:  зеленая карточка-нет ошибок, желтая карточка -1-2 ошибки, красная карточка -3 и более ошибок.                                Выставляют баллы в лист оценивания от количества правильных ответов.                                                                                                 Обратная связь:                                                                                     Какие определения и правила надо было применить, чтобы выполнить задание? 
Учитель: Что означает получившееся слово - полином?                Может вам поможет ребус? Разгадав ребус,  вы сможете определить тему урока.                                                                    Учащиеся разгадывают ребус  «Многочлен»
Мы подошли к теме нашего урока: «Многочлен и его стандартный вид». Ученики в тетрадях записывают тему урока.
Цель урока.                                                                                               Цель от учителя: Вам предстоит решать различные задачи : базовые задачи, более сложные задания и задачи с практическим содержанием. Подумайте и запишите свою цель урока, какова она у каждого из вас.                                                                                       Цель от учеников: ставят ученики индивидуально, записывают на стикерах-листочках, приклеивают на рабочем месте. Зачитывают цели 2-3 учащихся выборочно.
Обратная связь: 
Учитель: Хорошо ребята, я верю, что у нас и у каждого из вас все получится. Начинаем работать, постараемся все делать в темпе.
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Интерактивная доска
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Слайд 6














Слайд 7
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Слайд 8



Слайд 9









	Середина урока





Работа в группе  6  мин
















































2 мин





Индивидуальная работа 4 мин






















Групповая работа 10 мин 






















                                                                                      







	Деление на группы. Прием «Я еду на экскурсию в Астану». Учитель  выбирает  трех учащихся  с повышенной мотивацией  и предлагает им поехать на экскурсию в Астану. Затем он предлагает им по очереди выбрать одного из учеников, того кто поможет нести сумку с вещами, следующему предлагается выбрать того кто отвечает за питание,  тот следующего и так до тех пор, пока все учащиеся в классе не будут определены по группам (смешанная  группа). 
Исследовательская работа.                                                        Стратегия «Чтение. Суммирование в группе».                                                                                                                                         Учащимся раздаются тексты или используют текст учебника. После того как теоретический материал изучен, ученики проводят обсуждение, делают заключение по заданию в группе. Ученики готовят флипчарт своих ответов. Спикер проводит защиту.                                                              Цели обучения:                                                                                    7.2.1.5 знать определение многочлена и находить его степень;                                                                                             7.2.1.6 приводить многочлен к стандартному виду.                         Критерии оценивания:                                                                             - знают определение многочлена; определяют коэффициент и степень многочлена; уметь представлять многочлен в стандартном виде.                                                                                          - обобщают, делают вывод  при выполнении исследования многочленов.                                                                            Мыслительные навыки Знание, понимание, применение, анализ.
Задание группе №1. Почему выражения 3+а, а2-b2,8с +0,7d2, ху2+z-3 являются многочленами?                                                                Задание группе №2. Почему членами многочлена                               25а+ ху2 -1,11n4+10 являются одночлены 25а,  ху2 , 1,11n4,10?
Задание группе №3.Почему   +6с,    у5-7,3,    5d +р2                                                       являются двучленами?
Дескриптор: 
Учащийся   
анализирует  алгебраическое выражение   и поясняет почему оно является многочленом, одночленом, двучленом.  
Формативное оценивание.
Презентация ответов.                                                                                                                                                                           По одному человеку из группы, готовившей флипчарт, защищают свою работу. Остальные дополняют их ответы, задают вопросы  по ромашке  Блума: тонкие вопросы предполагают однозначный ответ, толстые вопросы – это проблемные вопросы, предполагающие неоднозначные ответы. На слайде предлагается образец-помощник:
· Простой вопрос – воспроизвести какие-либо определения,..
· Уточняющий вопрос - вопрос начинается со слов «Если я правильно понял…?», «Я могу ошибаться, но, по- моему, ты сказал о …», «то есть ты говоришь, что…».
· Творческий – «Что изменилось бы, если…?»
· Вопрос – интерпретация (объясняющие вопросы)- вопросы начинаются со слов «Почему…?»,
· Практический вопрос – вопрос направлен на взаимосвязь теории и практики.
Взаимооценивание в группе по критериям. Каждая группа прикрепляет стикер на постер выступающего в соответствии с баллами:
-определяет коэффициент  1 балл 
- определяет степень многочлена 1 балл 
-умеет представлять многочлен в стандартном виде 1 балл                              
- анализирует, обобщает, делает вывод1 балл .
Стратегия «Светофор»
Зеленый стикер- 4 балла, 
Желтый стикер- 3 балла,
Красный стикер-1-2 балла. Заносят баллы в лист оценивания.
 Обратная связь: при оценивании стикером, учащиеся аргументируют выбранный цвет.                                                                                          Учитель:1.Какие вопросы самые интересные?
2.Над какими моментами надо поработать.
Физминутка (музыкальная) 
Цель: снять физическое утомление, обеспечить активный отдых и повысить умственную работоспособность учащихся.                    Действие учителя: координирование действий ученика.               Действие ученика: выполнение действий под руководством учителя.                                                                                            Описание: Учитель  включает запись, ученики повторяют движения.
Оценивание: устное оценивание (похвала словом, мимикой, жестами)
Задание для формативного оценивания (практическая работа на компьютере)   (дифференциация по темпу)
2) Цель обучения:                                                                               7.2.1.5 знать определение многочлена и находить его степень;    7.2.1.6 приводить многочлен к стандартному виду.                    Критерии оценивания.                                                               Обучающийся: Распознает многочлен и его элементы. Представляет многочлен в стандартном виде.                                    Уровень мыслительных навыков: знание, понимание, применение.                                                                                         Задание:                                                                                                     Определить какие  из алгебраических выражений, представленных в таблице, являются многочленами. Запишите их в стандартном виде, укажите  степень и коэффициенты.
    Использование встроенного радактора формул для записи многочленов.
	Алгебраические выражения
	Стандартный вид многочлена
	Степень многочлена

	5х -7ху +4ху
	
	

	4mn-n2 +m2 -2mn
	
	

	2х4 -3х +4х2 –х4 +4х
	
	

	-х4 +3х5 -4х4 -2х2 -3х2
	
	

	2m4 -3m5 +m6 +1 –m4 +4m5 –m6
	
	

	3mn3 –n3 m -5mn3 –n3 +m
	
	


Дескриптор.                                                                                  Обучающийся:                                                                                             - определяет многочлен;     1балл                                                                             -записывает многочлен в стандартном виде;     1 балл                                           -записывает степень многочлена.1 балл
Максимальный балл-3.Заносят в лист оценивания
Формативное оценивание.                                                          Оценивание. Задание выпоняется на компьютере, в конце компьютер выдает результат.                                                            Стратегия «Светофор». Поднять  красную карточку, если   0-1балл, поднять желтую  карточку если 2балла, поднять зеленую, если  3балла.                                                                                          Обратная связь.                                                                                           Что оказалось сложным?

Метод «Джигсо».
 1 этап - учащиеся делятся на рабочие группы, в группах рассчитываются на такое количество, сколько групп . Группа получает разные  задания, распределяют между членами группы эти задания.
2 этап – рассаживаются в группы экспертов /по номерам/, каждая группа изучают одинаковые задания, предлагают способы решения, анализируют, доказывают целесообразность и рациональность выбранного способа. 

3 этап – возвращаются в рабочие группы, по очереди рассказывают новый материал, осуществляя  взаимообучение.
Цель:
7.2.1.5
знать определение многочлена и находить его степень;
7.2.1.6
приводить многочлен к стандартному виду;
Критерии:
 - знают определение многочлена; определяют коэффициент и степень многочлена; 
уметь представлять многочлен в стандартном виде;
Уровень мыслительных навыков: Знание, понимание, применение, анализ.        
Карточка №1. (дифференциация по уровню сложности заданий) Уровень В.Найдите периметр фигуры. Ответ запишите в виде многочлена стандартного вида и укажите его степень.
                                                                    5ху2
                                                                                                 ху2+4х-2у
                                                                             
                                                                                3ху2+2х
Дескриптор: Учащийся                                                                                                                                                                                       -составляет многочлен  по условию, указывает его степень;             -выполняет тождественное преобразование многочлена.
№2.Уровень С. Может ли значение многочлена 8х2у2+0,5ху -0,3 быть числом отрицательным, если х>0, у>0?                            Дескриптор: Учащийся                                                                                                                                                                                                 -выполняет тождественное преобразование многочлена.
№3. Уровень В. 1)Расположите  по возрастающим степеням переменной одночлены многочлена:11а+11-а7+ 1,6а4. 2)Расположите  по убывающим степеням переменной одночлены многочлена: -1,3у5+4,8у4 +у –у6.                                                    Дескриптор:Учащийся                                                                                       - располагает по возрастающим и убывающим степеням переменных одночленов многочлена. 

№4 .Уровень С.Сравните значения многочленов:                               2,25х3 -1,875х4    и    3,6х3 -16х2   при х=-2.  Дескриптор:Учащийся                                                                                       -сравнивают значения многочленов;                                                          -выполняют тождественное преобразование многочлена.
Формативное оценивание 
Наблюдения учителя, оказание поддержки учащимся.
 Взаимооценивание.
Учащиеся по очереди объясняют  задание.  Его оценивают члены группы: 
-объяснение полное, доступное -3 балла;
-при объяснении были вопросы -2 балла;
- объяснения не достаточно  понятны- 1 балл.
Стратегия «Светофор». Поднять  красную карточку, если   1балл, поднять желтую  карточку если 2балла, поднять зеленую, если  3балла.
Обратная связь.
- Какое задание для вас оказалось  сложным?
-Что нужно вспомнить?
	









Источник. http://www.zada4i.ru/spravka/summa-raznost-mnogochlenov 
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Программа МS Word
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Слайд12
Сборник ФО по алгебре 7 класс
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Задание на карточке.
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	Конец урока

3 мин



























1 мин
	Итог урока.
Учитель: Ребята, вы хорошо сегодня потрудились, а сейчас давайте подведем итог нашего урока 
Возвращаемся к целям, которые вы поставили в начале урока. Прокомментируйте уровень достижения вами целей урока. 
Подсчет баллов по листу оценивания, перевод по шкале (таблица с комментариями на слайде презентации показывается после подсчета баллов)  
По итогам ученик получает формативную оценку по следующей схеме:
	группа
	баллы
	Комментарий по итогам работы

	1 уровень  С
	23-27
	Ты  усвоил тему!

	2 уровень   В
	16-22
	Будь внимательней!  Ты можешь лучше!

	3 уровень  А
	0-15
	Старайся! Обратись за помощью
 к учителю или одноклассникам!


Домашнее задание дифференцированное по источнику.                                                                       Учитель: Ребята, по количеству баллов вы определили уровень своего домашнего задания. 
  Группа А - составит кроссворд по разделу «Многочлен»   
 Группа В – составит текст самостоятельной работы, содержащей  4задания по данной теме с решениями. 
Группа С – графический органайзер – диаграмма Венна «Одночлен и многочлен»

Стратегия «Микрофон».                                                                     Рефлексия учеников  в конце урока:
- что узнал, чему научился;
- что еще не ясно;
- в каком направлении необходимо работать.

	































[image: pT5Mj88T9]


	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?    
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	Практическая групповая работа-дифференциация по уровню заключения, установи соответствие –дифференциация по ранее выполненной работе, практическая работа на компьютере- дифференциация по темпу, групповая работа по методу «Джигсо»- дифференциация по уровню сложности, домашнее задание- дифференциация по источнику. Способные учащиеся помогают другим учащимся при выполнении заданий. Дифференциация будет выражаться в разном уровне ожиданий от учащихся: более способные смогут самостоятельно выдвигать идеи в течение урока, другие смогут поддерживать и развивать их, некоторые будут только понимать эти идеи .
	 Стратегия «Галлерея», стратегия «Светофор», самооценивание, взаимооценивание, результат выдает компьютер. Оценивание достижений учащихся ведется через наблюдение за учащимися во время их работы в парах и  группах, через слушание их рассуждений, вопросов, уточнений, через выполнение устных и письменных заданий, формативного оценивания. Учащиеся показывают уровень усвоения данного материала с помощью анализа, разбора и решения задач. 
  
	Физминутка. Учащиеся будут менять формы деятельности, это позволит снизить усталость.


	Рефлексия по уроку 

Была ли реальной и доступной  цель урока    или учебные цели?
Все ли учащиесы   достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли   цели, как вы думаете,  почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  
Эффективно ли использовали вы время во время этапов урока? Были ли отклонения от плана урока, и почему?
	Используйте данный раздел урока для рефлексии. Ответьте на вопросы, которые имеют важное значение в этом столбце. 

	
	

	Итоговая оценка

Какие две вещи прошли действительно хорошо (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1:

2:

Какие две вещи могли бы улучшить Ваш урок (принимайте в расчет, как преподавание, так и учение)?

1: 

2:

Что нового я узнал из этого урока о своем классе или об отдельных учениках, что я мог бы использовать при планировании следующего урока?


	
Дифференциация
Способные учащиеся помогают другим учащимся при выполнении заданий. Дифференциация будет выражаться в разном уровне ожиданий от учащихся: более способные смогут самостоятельно выдвигать идеи в течение урока, другие смогут поддерживать и развивать их, некоторые будут только понимать эти идеи. Кроме того, работа в парах/малых группах создает благоприятную атмосферу для взаимообмена идеями, взаимопомощи, служит основой для поддержки навыков командной работы.

  Оценивание достижений учащихся ведется через наблюдение за учащимися во время их работы в парах/малых группах, через слушание их рассуждений, вопросов, уточнений, через выполнение устных и письменных заданий, формативного оценивания. Учащиеся показывают уровень усвоения данного материала с помощью анализа, разбора, решения задач. 
  Во время обсуждения задавать вопросы классу для выявления уровня понимания материала. В конце урока учащиеся оценят свою работу, опираясь на критерии оценивания, дескрипторы и определят пути дальнейшего прогресса.
Сильная группа - высокая степень подготовки к школе, выраженная познавательная мотивация, способность к творчеству при выполнении заданий.
Средняя  группа - достаточная подготовленность учащихся к школе, владение основным обязательным объемом знаний и умений. Этим учащимся требуется определенная помощь со стороны учителя при обобщении изученного.
 Слабая  группа учащихся характеризуется слабой подготовленностью к школе, недостаточной сформированностью психических процессов или необходимых общеучебных умений. Они нуждаются в постоянном внимании со стороны учителя
Деятельность, направленная на формирование знаний и навыков, связанных с целями урока. В ходе деятельности у учеников формируются знания в области анализа и обработки информации, исследования и практической работы, за счет решения  проблем формируются знания и развиваются навыки.
Преимущества технологии:
- Повышается ответственность за качество собственного образования.
- Развиваются навыки работы с текстами любого типа и с большим объёмом информации; овладевают умением интегрировать информацию.
- Формируется умение вырабатывать собственное мнение на основе осмысления различного опыт, идей и представлений, строить умозаключения и логические цепи доказательств (развивается системное логическое мышление).
- Развиваются творческие и аналитические способности, умения эффективно работать с другими людьми; формируется умение выражать свои мысли ясно, уверенно и корректно по отношению к окружающим.
Многочлен и его стандартный вид

Многочленом называется сумма одночленов. 
Одночлены, из которых составлен многочлен, называют членами многочлена. Так членами многочлена4x2y - 5xy + 3x -1 являются 4x2y, -5xy, 3x и -1 . 
Если многочлен состоит из двух членов, то его называют двучленом, если из трех - трехчленом . Одночлен считают многочленом, состоящим из одного члена. 
В многочлене 7x3y2 - 12 + 4x2y - 2y2x3 + 6 члены 7x3y2 и - 2y2x3 являются подобными слагаемыми, так как имеют одну и ту же буквенную часть. Подобными являются и слагаемые -12 и 6, не имеющие буквенной части. Подобные слагаемые в многочлене называют подобными членами многочлена, а приведение подобных слагаемых в многочлене - приведением подобных членов многочлена. 
Приведем для примера подобные члены в многочлене 7x3y2 - 12 + 4x2y - 2y2x3 + 6 = 5x3y2 + 4x2y - 6 . 
Многочлен называется многочленом стандартного вида, если каждый его член является одночленом стандартного вида и этот многочлен не содержит подобных слагаемых. 
Любой многочлен можно привести к стандартному виду. Для этого нужно каждый его член представить в стандартном виде и привести подобные слагаемые. 

Степенью многочлена стандартного вида называют наибольшую из степеней входящих в него одночленов. 

Степенью произвольного многочлена называют степень тождественно равного ему многочлена стандартного вида. 

Для примера найдем степень многочлена 8x4y2 - 12 + 4x2y - 3y2x4 + 6 - 5y2x4 : 

8x4y2 - 12 + 4x2y - 3y2x4 + 6 - 5y2x4 = 4x2y -6. 

Заметим, что в исходный многочлен входят одночлены шестой степени, но при приведении подобных членов все они сократились, и получился многочлен третьей степени, значит и исходный многочлен имеет степень 3! 



Источник. http://www.zada4i.ru/spravka/summa-raznost-mnogochlenov 
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